HILDALE CITY ORDINANCE 2022-004

AN ORDINANCE AMENDING THE DAY OF REGULAR COUNCIL MEETINGS

WHEREAS, pursuant to Section 10-3-502 of the Utah Code, the Hildale City Council prescribes the time and place for holding its regular meeting.

Page | 1

WHEREAS, the City Council now desires to amend the day of its regular council meetings.

NOW THEREFORE, be it ordained by the Council of Hildale City, in the State of Utah, as follows:

SECTION 1: <u>AMENDMENT</u> "Sec 30-4 Regular Council Meetings" of the Hildale Municipal Code is hereby *amended* as follows:

AMENDMENT

Sec 30-4 Regular Council Meetings

The city council shall hold one regular meeting which shall be held on the Wednesday following the first Saturday of each month, unless otherwise posted, at the Hildale City Hall, 320 EastNewel Avenue, Hildale, UT, 84784, which meetings shall begin promptly at 6:00p.m. (Ord. No. 2009-2, § III(A), 11-17-2009; Ord. No. 2018-001, § 1, 4-11-2018; Ord. No. 2020-016, § 1, 12-10-2020; Ord. No. 2021-001, § 1, 3-3-2021)

SECTION 2: REPEALER CLAUSE All ordinances or resolutions or parts thereof, which are in conflict herewith, are hereby repealed.

SECTION 3: EFFECTIVE DATE This Ordinance shall be in full force and effect after the required approval and publication according to law.

PASSED AND ADOPTED BY THE HILDALE CITY COUNCIL May 11, 2022.

SIGNATURES ON NEXT PAGE

HILDALE CITY ORDINANCE 2022-004

PASSED AND ADOPTED BY THE HILDALE CITY COUNCIL, STATE OF UTAH, ON THIS 11TH DAY OF JMAY 2022.

		YES	NO	ABSTAIN	ABSENT
Lawrence Barlow	Council Member				
JVar Dutson	Council Member				
Brigham Holm	Council Member				
Terrill Musser	Council Member				
Stacy Seay	Council Member				

Donia Jessop, Mayor	
Attest:	
	(1)
Athena Cawley, City Recorder	(seal)